-
e Bl 4

TEAL GE R T 1) 1 FEFE P BT A 3 7l 22 i 30 47 1 45 4y LAV 465 ) 3 36 95 4 07 2 45
oy PN L — 86 5 R e 4 R HE A A — A S PR TR I A A TR AU AT T O ) S il
T o BV 7R AT i 0 G R BT A S S UK Sl O B K S T A T i R
3 P EEA B P4 . n] DLUE AN R MR A R P BT IE AR SE BRI KR O T S B E
F18 M. 55 32 ko AT AN T A M P B OB 94 R R S AL RO PR A L O EL 22 R R R 4%
S5 KRG PR 45 K ik B 1]

5.1 FHRIZERX

T 6 5 235 4L ARG B 2854 v 8B4 FH A 1k ik SOl o2 R — 2B AT iR . 7€ Python
oL BN R SRR AT AR Rk R AT IR y St ik A, e Sk e ik = b n] LU
(38 AT L4 -

(D BRBEM . +.— %/ Yxx,

(2) REBEFGF: > <. ==.<=.>=.1=,

(3) MiXBEE4F: in.not in.is.is not,

(4) ZHEBEHAFF: and or.not,

G) HMEBE. ~. & | << >,

6) MisHfF: @,

e P FIAE IR 25 4 v, 5 1F 2k U M LR J2 False 0(5K 0. 0.0j %) .45 {f None %3
5 25 e S BES A FAF R 4 range X EUH b s 2R AR X 4L, Python i BERR AN 5
True 254y, XA X FE, JLF A B9 Python 41k 3k BT LIVE R 500 Fe 38 L 45
A RBOE s, Bl

Bl 5-1  SAFRAXIR B,

s> if 3: £ A BE R A A X
print 5

5

>>a = [1,2,3] £l B AE R S ik X

> if a:
print a
[1, 2, 3]

>>a = []



'

' 32 Python\ 3% &% #72

>>> if a:
print a
else:

print 'empty'

empty
>»>>s =t =0
>>> while s< = 10: # i 6 R KR UE b KA X
t+= s
s+= 1
>»>s =t =0
>>> while True: 2 H &= True /E N &3340
t+= s
s+= 1
if s>10:
break
>>t = 0
>»> for s in range(0,11,1):
t+= s
P
10
P
55
FERE. A Python . 4 £ ik R R A B M BALIE LA =L LR £ A2 A
“=="EERALIE LA =" R0 R B e T @Ay AR S R A X P AR R AR IE A

ST R AR R AR

>>> if a = 3:

SyntaxError: invalid syntax

5.2 JliFr %544

Iy 245 4 S i A Ry B P AT AR B BN G R . AR — B TR A R R PR A5
P R P v R 4 IR ) 5 5 19 2 5 U R UCHRAT 1 o P 5-1 o — AN ML 465 #4194 O 7
KLEA—DAD A ARRAT IR 1 MR 2. S2BURR e DU 45 4 19 18 ) 32 282
TR 5 /0] 0 1 6 % A RV Ginput O) 1l H R KR Cprint O)

5.2.1 WR{EIEA
1. REEGMERS
o A T {1 3 A 19 4% 5L

N

>, ..., <AFdn> = <FERR 1>, <FAHX 2>, L, <FEEAHK o>

WRAEL T ) ) DI BE 2 P <R IR N 1> <FRIK 2 > <R IR A n SO EIR 25 <L i 1 >,

<AFE 2>, <A HE n>,

Aft 1>, <R



BsE EFERSN

WA 15 1) 6 A 3 R AE T8 X
TEES 4= <Eikat>
X A4 IR T ) AN T
R = B>+ <Rk
BB AR TR AR T LA 24 AR i . T DU T R A s A A =

—=x=/=//=.xx= %= &= |="=>>= <<=,
Tt (B T8 A1) 30 ] L5 R T AT =X

x =y=12z=1

IR AR AR x oy 2 FIRAE Y 1.

JEE: Python 2AZ XM Z A A LR R RAEE, BRAIRMAEH L X
RZAERE XA AL AR AT EIA A R A9E Rk X a9{E) . ﬁfruvﬂffﬂ"ﬁl-‘/l‘?i%,
”k——/k:@,zixﬂﬂﬁ%’Uﬁ‘i’l-/\%%i{ﬁ Z)e X LB WAL E 4 17 2] — AT AR R,
3 TZRARA AR AMEYRA,

2. WEEFEANKA

JS7 PR AL T ) 9 — A de 8 L 4 401) 5 J S R P 8 B AR AL . TR Dy S 48 18 i R (LA
LA PR ] KR B SERR A P A A R B (E A R Y B S
X — BAURD Y 26 L5 vk 02 (T2 = 07 78 8 ¢ B AP D -

y =t

Python W{EL 784 A9 ¢ T AT AR HE BT 50 52 Al 58 8 7 2% 8 1 (A A U3 — 2% )
BV n] fige ok

S>> X,y = Y, X

5.2.2 EAXRBNEH

B 0 B A N R TS AT TR . #E Python 3. x Hf BHiE (4 B A i HE 2 0E
ﬂfﬁ@gﬁﬂéﬂ:ﬂum EEAE inputO) KE . print O AL, M FE Python 2. x H, # A @ i
inputO) K%, Fi @ 1 print i54],

1. inputO) i £

1 Python &5 A . ffi ] inputO pRELSE I B0 & A, input O PR — %A% =0
x = input('$#E/RE")

5 5-2  inputO) FERH .

>>>x = input('x = ')
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\ 8% python A k=
Y
I £ HIERA 12,5, x & —DECF I F A
o2 X
12.5
>>>x = input('x')
x = 'abcd' = HIEH A 'abed', x JEF 4 5 'abed!
> x
'abed'
>»> x = float(input('x = '))
x = £ B A 3.1415926, 3§ ¥ ki 5 A
>>> x
3.1415926

2. print i5f)

print #4 AT LR A% Ak R B
print R % (WE 1, X% 2, ..)

v, a5 HR T 48 2 i i oer G2 i ks 2 A X AR n] DA B AR S A Y
IR 2R X B A R G SR AR 2K X TR RIS AL B X 4R A [R] A 2

AT ER Ys

LIRS %d

LR ARE g ¢ Y f

S M %10s, %10d. % —10f(HREHEE 10 £ 55 )

o /NE B 610,31

6 % 72X 5F % —10s, % —10d, % —10f, % —10. 3f

151 4 -

5] 5-3  print I&A] R P .

>>> print '%10d % 10d % 10.2f' % (1234568, 87655, 12.34567890123)

1234568 87655 12.35
>>>print '%$ —10d% —10d% — 10.2f'% (1234568, 87655, 12.34567890123)
1234568 87655 12.35

5.2.3 EfIBik

6 5-1 CA=MIL=FAMLK KR =ML EH.

fem: =M= vpp—a)(p—b)(p—o) . HH.abc BE=ML=IWHBK.p 2
EVEYALEN TR S

AR 4T -

import math

a = float(input("iHH A =AML a: "))

b = float(input("iFH A =MAKMZAK b: "))

c = float(input("IHHI A =MIBMHK c:"))
p=1(a+Db+c) £ =M —F

area = math.sqgrt(p * (p — a) * (p — b) * (p — <))
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print str. format("=MIE = a = {0}, b = {1}, ¢ = {2}", a, b, c)

print str. format(" = MIL M = {0}", area)
W) 5-1 BATERAT

WA =ZMIBMAK a:
HHIA = AIE AR b
HHIA = AIBIHIK c:
ZM =R e =
“MERMmMR =6.0

w U W

.0, b =4.0,c=5.0

5.3 EFEHENM

TR e 45 K v Ay BB 3 M Sk iz 47 21 2 L BEAR T H AL AR

FREE R BE” WL 2

JHEE A5G o T T e % 45 0 . L2 5 IR 23 2% 1R A B 5 M 3R AT B2 7 P Y 3B A . 7E Python
BT RRP RS A . R SR PR A GE 1B A RS> Kk PR A5 (i -+ else 4] £

03 S B LI Gif-oeelif D)
5.3.1 BOXEFELEN

BT SRR GG R o B B B — b R 20, HOR R R PR
if <FIAA>:
<ifi e
Hor
(1) RIEAZAE BB 747 OC R B0 3Rk 58U HAb
Bl FRR M RIAA . BERARFM DL True(1) IR H , False(0)
TR
(2) TEAYHORR Ry f 15 8] 04 P9 % 1 R B A PR D T A L
a4 75 N G A 23 SRR BT DUIT IR 1S N s ) 1
WA B4R R B A TE B — T2 &5,
PATIY « 15 RSB A E <RI A B E True , U
PAT PR A A AU AT 34 . i 35 A i AR I A 8] 5-1 s .
HRIXAMEN True BHALSEBHE I, 2R 000 2 05 7 Jok
BLIRAT » A5 % R UK AN AT
input( 'Input two numbers:')

x =
a,b = map(int,x.split())

EROIES

B 5-1 0 if i) Y i 2 A

EE: AERXEBUE T ERTEH I, AFT—NEGRG T4, /6 @ ILAF Ll

R AF M AR LM P E T EALAAY,
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5.3.2 NWHXiEELEN
L4330 VPR BT N

if <FRA>:
<A 1>
else:

<A 2>

BUTIUT : 863 <deik ot (. B ks ko | wom | | o
True S 4 AT AT AT 1>,

if-eeelse 0 O WU P AL 5-2 %

a = [‘1‘,'2','3','4‘,'5']

print 'Empty'
[!1!, V2|, |3V, |4l’ V5l]

TP AT<IER B 2>, |

5-2  if---else 1 A) HY i A2

Bl 5-4  Fw A — ARG year, IR O AR
I3 HT lﬂfﬁlﬁlﬁmﬁﬁm DREYE 4 BEERERNBEDL 100 BEER ;s OREPE 400 HEBR .,

(year $4 == 0 and year $100!= 0) or

AR -

year = input("H A4Ef:")

if (year $4 == 0 and year %100 != 0)

print year, " :[H4E"
else:

print year,": FAE"

WRBITRF . BFEITSERNT .

i AAEA7y 12008
2008 :[H4E
I A4y 12017
2017 : FA4E

Python 1% S'ZT#ﬁﬂTﬁ/TE’J%% 2

valuel if condition else value2

(year $ 400 == 0)

# A ] int() PR %K
or (year $400 == 0):

&R iA X condition IES True M At , LI X WE N valuel , 7 W F ik X E A
value2, #H4h, 7 valuel F1 value2 Wik v LIH F & 2% 3¢ 35 2K, 0 35 o8 B00R A0 36 A B 18

Ao NS R T Rk R R

>>>a = 10
>>>pb = 1 if a>5 else 0



BoE EFERE

>>> b

5.3.3 ZHXIRFEH

L0y OB AR N P SR T 2 (R BE PR i LASCEL A % 00l 55 B L 20 S BE R A
WM
if <FAA 1>
<iEAIR 1>

elif <Fihz 2>
<H A 2>

elif <FEiAHX n>:
<ifihiJtk n>
else:
<EAIR n+ 1>

Homp, L elif J& else if I4EE .

SR el <k 100 #5 L H Troe SIS B E0E  BRFT<H 6130 1 >
T kS <RIk R 2 0 E L A HAE N True 3 HABZEN N, PAT<IEAH 2 >; DA
e an R A KAk A E AR False, M AT<GBE A HE n+1 >, if---elif 3] By 3 2 K an & 5-3
fi s o

|
R ik i 0Hn i ]

B 5-3  if--elif 34K FFEE

(D) RERTAD L AFRITT = A2 LA L2 H LRFRIT.
(2) % 59 3P A S AKE KR oA I M RPUTH — S B X ERiE .
Bl 5-5  Z4y Pk HE if--elif 154 5L

score = int(input("please input your score:"))

if score >=90:

87
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print "Grade A"
elif score>=80:

print "Grade B"
elif score>=70:

print "Grade C"
elif score>=60:

print "Grade D"
else:

print "You fail in the test!"
BATARY =BT RT -

please input your score:78
Grade C

please input your score:99
Grade A

please input your score:59
You fail in the test!

5.3.4 ifiEf if---else EAHHERR

Ui 2R i 5 ARDRT f-e else TR AT B PR TR A SO — A if TR A Al else i) AR AR 5
oy if A (B i else THA)) B EIE . 0

if <FIAFH 1>
if <FihR 2>
<A 1>
else:
<A 2>
[else:
if <FikzL 3>
< mjHe 3>
else:

<ifif]ik 4>]

AR T — s PR RS T R AR Bt I else 5 BRAS if DU Y ) L A
A e S BOH SCER SR T B else B HEME, X FHALE FRF . 0 Cr+, 5t 2R else
STy if DUEC. A Python LA™ % A 4 o 7 SR IA DL L R EEH6 4 .

b b A A (B i else TR AD MR B Y 258 4 0] IR if--elifl 154, (BT
S5 1 YF S 2 T

Xt 5-5, 58 el I ER AR BT .

score = int(input("please input your score:"))

if score>= 60:

if score >=90:
print "Grade A"
elif score >=80:

print "Grade B"
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elif score >=70:
print "Grade C"
elif score>=60:
print "Grade D"
else:

print "You fail in the test!"
RIS ATART =R IBITERT

please input your score:78
Grade C

please input your score:99
Grade A

please input your score:59
You fail in the test!

o Bl 0L R iR S LR A RN T TR RS R Y A —E SR 2 L [H 2
T 17 P WG ) 00 )2 B 22 R e ) T B PR 2E o R AR BT B I B T R 2R R R
Rk PR EDR R A8 — T LU B A

5.3.5 ZEfiEi%k

RO 5-2 WK AIN .

B8 )R  BOR B 0 LR S e i T
(D) ANt 25 % ;

(2) HHEAL L

(3) WA T A2 .

5 ARIT L HIWT 24 2 L2 R S R RS AL 2
SHRET .
age = 24
subject = "jEAL"
degree = "2fEA4"
if (age > 25 and degree == "ffi+") or (degree == "ffi +" and subject == "{}EH|") or (age <=
25 and subject == "{+H L") :
print "J%E, MO RAR ARG HIAHLS
else:

print "MK, BRIk B I E R
ZM) 5-2 IBITEERMWT
HeH, O TR S F Y IR AL S
=6 5-3 CHARFRA LY W HIM T EENRIR.
AU T -

x = int(input("iFHIA x BFR:"))

y = int(input("HHA v AAR:"))

if(x == Oandy == 0):print "{i T J5 H"
elif(x == 0):print "V T v Hl"



/"_“‘\\ Y
C90
S

Python\ j 3R % #1152

elif(y == 0):print "{V T x 4"

elif(x >0 and y > 0) :print "fif T4 — % [R"
elif(x <0 and y > 0) :print "{ T4 — 4 [R"
elif(x <0 and y < 0) :print "{i T25 =2 [R"
else:print "fii TEE P& BR"

EB 53 BATHIRITE
WA x bR -2
WA v b 5

i 5 R B

6 5-4 F A=A BREN /N B HET .

REAE =% a.b Ml .81l a #1 b W 1S a>b; SRIG L a Ml o, f#15 a>c, kAT a

K BJF b Al e H 4 b>c,

= int(input("iEH ARBE a:"
= int(input(" ﬁiﬁJ/\m%ﬂlb "
= int(input (" A '
1f(a<b): t=a; a=b; b=t

if(

1f(b<c): t=b; b=c; c=t
print "HEF LR (BEFF) ", a, b, ¢

Zp) 5-4 B ATHIRANT

AR a: 5
HHI A b: 4
HH AL c: 6
HEP a5 R (7 ) : 6 5 4

o o o

a<c): t=a; a=c; c=t

FH5-5  FIWrE—4F R0 FEAE () 5-4 B 2RI .

FUWT AR B9 2% PR - AR REBE 4 BEBR(EARBEDE 100 B R . 5 REBE 400 HEBR AW IR
Z LA 5-3,

year%400==07?

R

T Fals
o vear%00==0? .1

i

e

P

2194

T 4R

REE

P 53 AT O FE AR Y R I 4%

{68
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year = 2017
T DB RA XS A B AR R HCHEAT .

if(year $4 == 0 and year $ 100 != 0) or (year $400 == 0):
print " 4"
else:print(" A& [HAE")

Tk ARER i EA . MBI

if(year $400 == 0):print("ZHE4E")
else:
if(year %4 == 0):
if(year $100 == 0):print "RIEEFE"

else:print " & [H4E"
else:print "2 [H4RE"

FE= i ifeelif iEA) . MGEAAWT .

if(year $ 400 == 0):print "J&[H4E"
elif(year $ 4 != 0):print " A& HAE"
elif(year $ 100 == 0):print "4&[FHAE"

else:print " & [HAE"
Jrik: ffi ] calendar £ isleap pREOCRFIWT FEAE . AHOCTEAIANTE -

import calendar
if(calendar. isleap(year)) :print "J& [H 4"
else:print "2 [H4E"

5.4 fHEING

JIT VI AR P A5 R 4 T 2 S L R A b R AT R R T D . S B Y0 PR A5 A 1 O
PR NI A . Python 42 @it T I A0 B A (9 0 25 45 44 . while 1 ¥5 A1 for FE ¥R, Hop,
while 9 5 — B 478 2R UCBOME LB R Al B0 1 20 24 98-t T LT T 40 6 BRSO 15 O 5
for 20— B T 2R YR AT LI B 08 B4 B - I8 HEEE T Mo sl g e 871 sk A0 4
TCR MG G R I — @ A 56 2% A for D BR . A [R) 5 AN [R] 1% 47 25 45 # 22 ) AT L) 5L
MR ] DS SR 25 i ] RSB O S 2R a2 R

5.4.1 while iEf]
while 154 1 F S B0 4 AU IR 454 , HoRr 5 08 . B I R P T .
EEAE
while <5 3£ A HK>:
<fJfi A >
Hor,
(D) <FMRB LR NIEAR A T DURAR T A ik 09 #3850, HfH N True o False, &

91 |



Python A\ J1 3R EkFFE
N

FH 42 96 20 2 75 AR 22 R AT

(2) <G> B o 5 AT AL AT .

PATIOT « & 5 HI W7 55 AF<RIX A E 40 True, W PAT
<AEIA R TR W< SRR B A R F M <RBAAE N
False iR 176 20 . 4N &l 5-4 Fios .

Bl 5-6  while tHA)7R . K A REL 1~100 Z A,

ST X BN SRORI Y [ 8 A9 B 45 AA) i Bk R L e X
PIAS int 2841 R R INE, HWME D 15 sum R FlL HAI{E N 0.
B sum AL ARINAR)E 14 1, 85 sum AHANJFAEA sum,
1R T 100 Mk Bl 54 while i 1 B2 P

PRSI T .

i=1

sum = 0

while 1 <= 100:

sum += 1

i+=1
print "sum = ", sum
FRFBfT 45 R .
sum = 5050

LR AT while tHA] I ZEE R LU JLA

(1) FEAE AR R S22 AT W A8 0 1 4% 78 2 1 AR 0 T ) o 7 JUHKE 2 3 T BRAE 35 9] 4
FEG] 5-6 W MR BATER) i+ =184 1 BEIG AR AR JE R stk i A &k,

(2) ARG Ha S S IR R PRAT O B0 A L DL L 35 <S5 P 3Rk O — T IR Al 2 False.
YU BRAR — LA PHAT » LR G 3R

(3) TE¥ EAGI A0S L 2R O FHE L DU 2 AT — IRl AT — 1K

51 5-7  while tHAIZR G . SRR ATFA 1+2+3+ -+ +n<<100 K n fH.

AN 2 Y 22 1 e — A A 3% A0 2P Y s A ROR R AR W IE R BRI . X T
A A B TR I, X B 0 1G = 1,253,505 n) BT RUAT DR ALOE 36 220 69 77 ¥ 31
SR AR, B IR AL B 1 BRI 1T R BOE . A g 1. B B A E A KT 100
Ak MR T E R TR B9 ne BERINAZ RN s AETRIRA AL | BE RINE] s,

PP QR
0
s 0

while s<100:
i +=1

i

s += 1

print "n = ", 1
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P IBATE LT .

n = 14

5.4.2 fori&f]
for BRI IE M N

for <AF > in <[ LK H>:
<{EA] >

Horp,<As fa>a] LY J A8 3R A8 i 5 s Z A 740 I <Al SRR A 4> 0T DU P 4 L %
AR B S RE A X 4 .

PATIY . <A m>Bum < A S > —NE. B —AE. R X AR <]
ARG dr> b AT<HR A e R W FEIRCT — AR R AT L B T 5 B K
A S IR AR

for 7] J& Python i 5 #e Bt f iR KPR 4544 . for 1/m) =2 1] T U5 8] 15 91 A1 2 4%
#% Giterator) . EARER B — DT LIARIEFFI h e R X 4. 75 580X 5] R for if
A TEE A A < R S T DL B AT B R Ju AR I8 T LA — S R
PR RN SRR . AR RO A B2 F 1 U0 range O (sorted O BREL B A L for 1 4] 15 7]
B2 A, IR KB A 2 308 . W enumerate() reversed ) ,zipO) R . for 7 A] 35 7]
[ 2 R AR 191 4

>>>s = [0, 1, 2, 3, 100, 'ABC']
> g

[0, 1, 2, 3, 100, 'ABC']

>>> enumerate(s)

< enumerate at 0xa31d048 >

>>> type(enumerate(s))

enumerate

>>> zip(s)

[¢o,), (1,), (2,), (3,), (100,), ('ABC',)]
>>> type(zip(s))

list

>>> reversed(s)

< listreverseiterator at 0xalf5fd0 >
>>> type(reversed(s))
listreverseiterator

>>>s = ["XYZ", "Hello", "ABC", "Python"]
>>> sorted(s)

['ABC', 'Hello', 'Python', 'XYZ']
>>> range(10)

[0, 1,2,3,4,5,6,17,8, 9]

>>> x = sorted(s)

> x

['ABC', 'Hello', 'Python', 'XYZ']
>>> x[3]

'XYZ'
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>>>y = range(10)
>>> y[8]
8

Bl 5-8  for HHA) R 7=

>»> s = ["XYZ", "Hello", "ABC", "Python"] 5 24
>>> for i in s:
print i
XYZ
Hello
ABC
Python
>>> s = ["XYZ", "Hello", "ABC", "Python"] H TP RTER
>>> for 1 in range(len(s)):
print i, s[1i]
0 XYZ
1 Hello
2 ABC
3 Python
>»> x = range(5)
>>> for i in x: BT R BN
print i,x[1]
00
11
22
33
44
s> g = ["XYZ", "Hello", "ABC", "Python"]
>»> sl = [200, 300, 1000, 500, 800]

>>> for x, y in zip(s, sl): £ ff R 2R %R
print " $8s%8s" % (x,y)
XYZ 200
Hello 300
ABC 1000

Python 500

5.4.3 ZEFEIH
L AR SRR RG2S, 2 15 16 30 A8 PR35 0 B0 118 B 4 7 3 T LA 3 A 17 3R 35 /)

TESE BRI PRI R 201 A0 AN AU0T BL A B S i al DU L S 1 J2 B8 A BR ) 22
B Z MR BN ZEEAE—MERR NS 5 — A e BRI . filan .

while <L 1>:

while <E AR 2>:
< B >

for <A > in <A EfC A #8>:

< F 4>
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Bl 5-9 Gk X9 kR,

>>> for i in range(1, 10):

>>> for j in range(1,1i+1):
> print i, 'x ', j, '="', ix]j
1 % 1
* =
2 x 2 =
9 x 1 =209
9 % 2 =18
9 x 3 = 27
9 x 4 = 36
9 x 5 = 45
9 x 6 = 54
9 x 7 = 63
9 x 8 = 72
9 x 9 =81

5.4.4 break,continue,pass.else i&f]
1. break i&H)

break 141 FHTEAE BR8] GE AR Hh L 25 00 S 157 1906 25 GE A Bk 4% 298 3R 35 1) 1K — 5%
break i&/m) % # 5 if A BCE L B SRR IR IR GE A .

1 5-10  break B4R H .

A — D FIWR T A

from math import x

x = input("fii A—E:")

i=2

while i< = int(sqrt(x)):

ifx%1i == 0:
break
i=1i+1

if i> int(sqgrt(x)):

print x, " : A"
else:

print x, " JE B %"
BT IR BT R .
A AR
& A
A~ HC S
5 A

2. continue iEf)

continue 4] FIZEAG PR 4] GEAO H  ZWEIEIRA N continue 3541 J5 T HY 54 , [0l 2] F
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—RPEA GELD .
&l 5-5 42 LI while JEH 454 F ], L BH AT & 4 break iE4] 8¢ continue & /4] [ 1§ 3B 3
AR R
while<%{f=: while<Zs {f>:
.I;;'cak continue
F—ifi F—ifi 4

[&] 5-5 break I continue & /] i [X 5l

5] 5-11 continue & A) B H 784

s =0
for i in range(1,11):
if i%2 == 0:
continue
if 1%10 == 7:
break

s =s + 1

"

print "s = ", s

FEFIBATHRAT

s =9
3. pass iEfl

pass T8 AT DLHITEAT o] # J7 » AS R Ag 15, FURS 3 o5 2 B9 45 4 31 4

>>> pass

>>> if True:
pass

>>> while 1:

pass
4. else iEA]

1t Python &%) 7, else 18714 0] LLFE while 15 A) 88 for 5] Pl ., else i50) () H
TE while /4] 8% for 15/0] B, 908 2015 A 5k AT ) 105 B Y GRBI6 3R 5 AR, sk 58 i
A ICFO W AT else iR T W IEM P, XIEWE break iAW 2Bk else tHA] .

B 5-12 i A — 50 FI = 15 O TR

from math import x
x = input("Hy A—EC")
i=2
while i <= int(sqrt(x)):
if x%$1==0:
print x," JEFEE"
break
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i=1+1
else:
print x," :JEE"
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break /] Fl continue 3% /4)7F while fFFR N for fE¥ &R AT LA, 3F H — %W 5k ¥%
ZERY L5 A S LGk B FE 4 8 2145 ) 6 L Ik B S ER A0 H 0 . — EL break 18 8] g $0 4T 8
ARG LRSS R . continue TH/A) B VE FHE 2 Ik AR PG I . IF Z 0% continue Z J5 1Y ff
HigA, IR B IER A T, R AT A T —RIEH, TEFENE. 21 break 1
continue 154 2 " 8 AR AR 7 B9 T i . BRAE break A1 continue 3541 A DL 1B A RS 5§ 2R 1
R N =D R il

5.4.5 ZEFIHFIE

2B 5-6 5K 1~100 REBYL 5 BEBR  H A RE R I B 6 BB i fir A B 4L

t =11
for i in range(1l, 101):
ifi %5 ==0andi % 6!= 0:
t.append(1i)
print t

L] 5-6 IBATLERANTE .

[5, 10, 15, 20, 25, 35, 40, 45, 50, 55, 65, 70, 75, 80, 85, 95, 100]

2] & 5

—. BEE
L. 47 F %1 Python #4044 7 Az 1y 45 2 ( ) o
x =2;,vy=2.0

if(x == y): print "Equal"
else: print "Not Equal"

A. Equal B. Not Equal C. 45 R D. izl R
2. A7 R4 Python i ApKE = Az (1R 45 5 )2 )
i=1

if (1) :print True

else:print False

A. True B. False
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3. N IEAI ST R I (gender) 2 55 VHRFR (duty) Ry Bl Z 2 L AFE 8 Cage) AN KT
40 % 7 29 NE . IE B BYIE ) R ( ).
A. if (gender=="8" or age<{=40 and duty=="R|##%"): n+=1

B. if (gender=="5" and age<{=40 and duty=="FI##%"): nt+ =1
C. if (gender=="5" and age<{=40 or duty=="RIZ&E"): nt+=1
D. if (gender=="5" or age<<{=40 or duty=="gI#HHF"): nt+=1
4. Python 15/h] x="True ; y=False; z=False; print( x or y and z) B8 1745 R J& ( R
A. True B. False
C. 1 D. &frif iR
5. J§¥RiEA for iin range(-3,21, D MR KECNC ),
A5 B. 6 C. 7 D. 8

6. % k NEEA. R iE while EER ST B UCECA ( )s

k=1000

whilek>1:
print k
k = k/2

A. 9 B. 10 C. 11 D. 1000
7. FARAIASE AL BRI RB AN C ).

for var in
print var
A. range(0,10) B. “Hello”
C. (1,2,3) D. {1,2.,3,4.,5)
= BTUEERE
1. DIF for i A&t , YESE R 1~10 (9 2mIhfie.,
A. sum=0; for i in range(10,0): sum+ =i
B. sum=0; for i in range(1,11): sum+ =i
C. sum=0; for i in range(10,0,—1): sum+ =i
D. sum=0; foriin (10,9,8.,7.6,5,4,3,2,1): sum+ =i
E. sum=0; foriin (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10): sum+ =i
2. Python $24It 7 P Rh B A I 16 PR 4544 2 ( ) o

A. for ff ¥ B. while 7§ C. if ¥ D. if---elif ¥R
E. continue 1§ ¥
=. HEHE
1. Python {fi/i] x=True; y=False; z=False; print x or y and z BJi8fT45 H & True,
( )

2. AT KRB RIEA T or RiB 27 WRFEA 1T BEENH T True B2 TIRE
K2 MEEMAEDNRBEAWELSESEN T True, ( )
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3. B a=3; b=5; c=6; d=True, M FiER not d or a>=0 and a+c>b+3 H{H &
False, ( )

M, EMERE

L wERTIE 10+9+8+-+1,

2. MEBF IHHE 2+4+6+--+100,

3. BT 20003000 4K [0 FAT IR . 3R AT B LR SE BT



